



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-925 (189546)

"13" вересня 2018 р.

гр. Поткалюку А.Р.

Шановний Андрію Романовичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України спрямовану Вами до Верховної Ради України електронну петицію: «Майбутнє покоління без цигарок», розглянуто.

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до вимог статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25 000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції. Оскільки Ваша петиція набрала меншу кількість підписів (12), то відповідно до вимог зазначеної вище статті вона розглянута в порядку, встановленому Законом для розгляду звернень громадян.

Поділяючи позицію щодо необхідності вжиття дієвих заходів для захисту населення України від шкідливого впливу тютюнового диму, погоджуємося з Вашими пропозиціями щодо необхідності удосконалення нормативно-правової бази України у сфері протидії негативному впливу тютюнокуріння на здоров'я населення.

Зі свого боку народні депутати України, у тому числі й члени Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, вже багато років послідовно працюють над запровадженням принципів Рамкової конвенції Всесвітньої організації охорони здоров'я із боротьби проти тютюну, ратифікованої Законом України № 3534-IV у березні 2006 року, та створенням законодавчої бази у сфері боротьби з тютюнокурінням.

Принагідно слід зазначити, що вказаний міжнародний документ має за мету саме захист нинішнього та прийдешніх поколінь від руйнівних наслідків для здоров'я людей, а також соціальних, екологічних і економічних наслідків споживання тютюну й впливу тютюнового диму, постійно та істотно скорочувати поширеність уживання тютюну й впливу тютюнового диму.

Керуючись положеннями міжнародних норм на сьогодні в Україні законом повністю заборонено палити: у приміщеннях та на території закладів охорони здоров'я, навчальних закладів, спортивних і фізкультурно-оздоровчих споруд та закладів фізичної культури і спорту; у приміщеннях закладів ресторанного господарства, об'єктів культурного призначення, органів державної влади та місцевого самоврядування, гуртожитках та інших

державних установ; на дитячих майданчиках, у ліфтах і таксофонах, під'їздах жилих будинків; у підземних переходах та у громадському транспорті (включаючи транспорт міжнародного сполучення).

Крім того, за останні 10 років вдалося законодавчо суттєво обмежити рекламу тютюнових виробів, встановити на законодавчому рівні норми щодо збільшення площі обов'язкових медичних попереджень на пачках сигарет з 30% до 50% та доповнення їх кольоровими малюнками і піктограмами, посилити відповідальність за порушення вимог законодавства у сфері протидії тютюну, підвищити акцизи на тютюнові вироби, що призвело до значного їх удорожчання.

Нині на розгляді у Верховній Раді України знаходиться проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну (реєстр. № 2820), який розроблений з метою імплементації в законодавство України положень Директиви 2014/40/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 3 квітня 2014 року «Про наближення законів, правил та адміністративних положень держав-членів, що стосуються виробництва, презентації та продажу тютюну та супутніх товарів та скасування Директиви 2001/37/ЄС». Зокрема, зазначеним законопроектом передбачено запровадити: нові нормативи максимального вмісту смоли, нікотину та монооксиду вуглецю в димі сигарет; нові вимоги до маркування та упаковки тютюнових виробів (в частині змісту, розміру та нанесення медичних попереджень на упаковку тютюнових виробів); заборону розміщення на ринку тютюну для перорального застосування; заборону на виробництво та продаж тютюнових виробів з характерним смаком, а також тютюнових виробів з певними добавками та смаковими речовинами; заходи регулювання для трав'яних виробів для куріння, електронних сигарет та їх заправних контейнерів тощо.

Також на удосконалення чинного законодавства у сфері боротьби проти тютюну спрямовано внесений на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту громадського здоров'я від шкідливого впливу тютюнового диму» (реєстр. № 4030а), завданням якого є удосконалення положень законів, які забороняють вживання тютюнових виробів у громадських місцях, рекламу і стимулювання куріння та посилення відповідальності за такі правопорушення.

Запевняємо Вас, що Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я не зупиняється на досягнутому і продовжує активно працювати над удосконаленням законодавства у сфері боротьби з тютюном.

Дякуємо Вам за небайдужість до суспільно важливих проблем та здоров'я людей, за активну громадську позицію, спрямовану на захист наших дітей від негативного впливу тютюнопаління.

З повагою

Голова Комітету



О.В.Богомолець